
ATTENTION: Lire et suivre toutes les instructions avant de faire fonctionner le 
ventilateur.  Ne pas utiliser le ventilateur si des pièces manquent ou sont endommagées.

MISE EN GARDE: Afin de réduire les risques de feu ou de choc 
électrique, ne pas exposer à l’eau ou à la pluie.

Afin de réduire les risques de feu ou de choc électrique, ne pas utiliser 
ce ventilateur avec un dispositif de contrôle à semi-conducteurs.

Afin de réduire tout risque de blessures, installer le 
ventilateur à une hauteur minimale de 2,1 m (7 pieds) du sol.

RÈGLES POUR UN FONCTIONNEMENT SÉCURITAIRE:
1.   Ne jamais insérer les doigts ou tout autre objet à travers 
     le protecteur grillagé lorsque le ventilateur fonctionne.

2.   Installer sur un mur intérieur.

3.   Ne pas utiliser dans des cuisines.

4.   Débrancher le ventilateur lorsque vous nettoyez les protecteurs.

5.   Vous assurer que le ventilateur est monté à une hauteur minimale de 2,1 m (7 pieds).

6.   NE PAS UTILISER le ventilateur dans les fenêtres.  
     La pluie et l’humidité pourraient entraîner des risques électriques.

ATTENTION: Ne pas modifier le montage du ventilateur.

MISE EN GARDE: Vous assurer que les écrous des protecteurs avant et arrière 
soient bien vissés jusqu’au fond en position de verrouillage avant la mise en marche.

MISE EN GARDE: AFIN DE RÉDUIRE TOUT RISQUE DE  FEU, DE 
CHOC ÉLECTRIQUE OU DE BLESSURES, SE CONFORMER À CE QUI SUIT:

a)   Les travaux d’installation et de raccord électrique doivent être effectués par 
     des personnes qualifiées conformément à tous les codes et normes applicables, 
     y compris ceux de la construction ayant trait à la résistance au feu.

b)   Une quantité d’air suffisante est requise pour la combustion et l’évacuation des 
     gaz par la cheminée de l’équipement de combustion afin de prévenir tout 
     refoulement.  Suivre les directives du fabricant de l’équipement de chauffage 
     et les normes de sécurité comme celles publiées par la National Fire Protection 

     Association (NFPA) et l’American Society for Heating, la Refrigeration and Air 

    Conditioning Engineers (ASHRAE) ainsi que les normes des autorités locales.

c)   Lorsque vous coupez ou percez le mur ou le plafond, ne pas endommager le 
     filage électrique et autres services qui pourraient y être dissimulés.

LISEZ ET CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
DIRECTIVES D’INSTALLATION

Le ventilateur mural doit être monté selon la méthode indiquée sur le schéma sur un mur 
ferme d’une épaisseur de 300 mm (12 pouces) à paroi sèche et à coulis de ciment ou sur 
des solives/colombages de 4 x 5 pouces.  Utiliser le support mural de l’ensemble de montage 
comme gabarit afin de dessiner les trous à être percés sur la surface de montage.  Après 
avoir déterminer la position des 4 trous, utiliser un foret de dimension appropriée et percer 
les trous dans la surface de montage.  Veuillez vous référer aux dimensions de foret 
appropriées pour le montage. Attachez le support mural au mur en utilisant la quincaillerie 
qui n’est pas fournie.  Il est recommandé d’utiliser des pièces de fixation de calibre minimal 
de 5.  Les surfaces suivantes sont considérées comme acceptables pour recevoir le support mural: 

SURFACE EN BOIS – Lorsque le support est monté sur une surface ou un mur en bois, 
la surface doit avoir une épaisseur minimale de 1 pouce.  À l’aide d’un foret de 5/32”, 
percer 4 trous de guidage aux endroits précédemment marqués à l’aide d’un gabarit. 
Utiliser 4 tire-fonds à bois d’un diamètre de 1/4" et d’une longueur appropriée 
(minimum de 1 pouce) pour couvrir l’épaisseur de la surface de montage.

SURFACE EN ACIER – Lorsque le support est monté sur une surface de force satisfaisante 
comme une poutre en I, percez 4 trous de guidage à des endroits précédemment marqués à 
l’aide d’un gabarit avec un foret de 9/32".  Reliez l’ensemble de support mural à la surface 
de montage à l’aide de vis à tête hexagonale 1/4"-20 de longueur appropriée ainsi que des 
rondelles plates de 1/4", des rondelles de sécurité de 1/4" et des vis à tête hexagonale 1/4"-20.

SURFACE DE MAÇONNERIE – Lorsque le support est monté sur une surface de maçonnerie, 
utiliser un boulon à coquille d’expansion de 1/4" ou un tire-fond à maçonnerie de 1/4" avec 
ancrage.  Percer 4 trous aux endroits précédemment marqués à l’aide d’un foret de 
dimensions appropriées pour la fixation.

CONSIGNES D’UTILISATION 
CONTRÔLE DE LA VITESSE: Peser sur le bouton LOW, MID ou HIGH selon la vitesse 
de ventilation désirée.  Après une certaine période de fonctionnement, il est normal que le 
moteur dégage de la chaleur.  Ce ventilateur est muni d’un thermostat qui s’arrêtera s’il y a 
surchauffe pour une raison ou une autre. Si c’est le cas, débrancher immédiatement le 
ventilateur de la prise.

RÉGLAGE DU MODE D’OSCILLEMENT (Tournevis requis) : 
Il y a deux trous de réglage sous le disque d’embrayage.
1. Lorsque la vis de réglage est ajustée au milieu du 
   disque d’embrayage, le ventilateur n’oscille pas.  
   (Voir la figure 1).
2. Lorsque la vis est décalée, le ventilateur 
   oscillera.  Afin de changer le réglage, dévisser 
   la vis et la replacer dans une autre position.
 
ATTENTION: Veuillez débrancher avant de 
changer le réglage. (Voir figure 2)

CONTRÔLE DE LA VITESSE: Tourner 
le bouton aux vitesses LOW, MID et HIGH, 
selon la vitesse de ventilation désirée.

AVANT D’ASSEMBLER LE VENTILATEUR AU SUPPORT 
DE FIXATION, S’ASSURER QUE LE MUR DE SOUTIEN 

EST ASSEZ FORT POUR SUPPORTER LE POIDS 
DU VENTILATEUR.
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VENTILATEUR MURAL HAUTE VÉLOCITÉ

MANUEL D’UTILISATION

MODÈLE: FB2-65X(6)    ARTICLE: EA284
MODÈLE: FB2-75X(6)    ARTICLE: EA654
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NETTOYAGE
MISE EN GARDE: Débrancher de toute source d’alimentation électrique avant 
d’effectuer le nettoyage.  Utiliser un chiffon doux et humide et essuyer ensuite avec un 
chiffon sec.  Ne pas utiliser de nettoyants qui pourraient être dommageables à la peinture 
ou au plastique.  Ne pas plier les pales du ventilateur.

 IMPORTANT: Une surtension électrique ou une chaleur excessive peuvent entraîner 
l’arrêt du ventilateur.  Veuillez attendre environ 15 minutes avant de repartir le ventilateur.

DIRECTIVES D’ASSEMBLAGE
Le ventilateur mural doit être monté selon la méthode indiquée sur le schéma 
sur un mur ferme d’une épaisseur de 300 mm (12 pouces) à paroi sèche 
et à coulis de ciment ou sur des solives/colombages de 4 x 5 pouces.

MODÈLE: FB2-65X(6)   ARTICLE: EA284   PUISSANCE: 120V~ 60Hz  150W
MODÈLE: FB2-75X(6)   ARTICLE: EA654   PUISSANCE: 120V~ 60Hz  220W
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